HaumenoBanne ITokazarenn

nokasaresei ob6o3nauenus: | Hopm. km | Koppektuposanue | [Ipunsarue k
C TIOMOIIBIO pacuery
koG duImeHTa

CpenHecyTOuHBIH Loc - - 60

npoOer

[TpoGer no Lgo - - 60

€KECyTOYHOTO

00CITy>KUBaHUSI

[TpoGer o Ly 5000 5 000 4488

nepsoro TO

[TpoGer o L, 20 000 20 000 17 952

Broporo TO

[Tpo6er no KP Ly 150 000 150 000 145 800

1.20npenenenne KOJN4€CTBA TEXHUYECKHX O0CIYKMBAHMH M KANMTAJIbHBIX
PEMOHTOB JAHHOI0 ABTOMOOMJIS M BCe MapKa 32 IUKJI.

KonnuecTBo TEXHUUECKOTO BO3IEHCTBUS, MPUXOIALIMXCSA HA OUH aBTOMOOWIIb 3a
LIUKJI, OIPEAEIIAETCS OTHOIIEHUEM LIMKJIOBOTO MTpodera K Mpooery A0 JaHHOTO BUJIA
BO3/IEHCTBYA. Tak Kak IMKIOBOM MpoOer Ly B JaHHOW METOIMKE pacdyera IPUHST
paBHBIM TpoOEToM Ly aBTOMOOWISI 1O KamUTalIbHOIO PEMOHTA, TO YHUCIO

KallUTaJIbHOT'O pCMOHTA 34 OJWH IUKIJI 6y,Z[eT POBHO CAMHUIIC.

Ny =7 =1 (1.10)
L 145800
Noy = 2 — Ny = 1002 =8~ 1 =7 xu (1.11)
Ny = =K — (N + Nzu)—145 890 (14+7)=24xm (1.12)
Ngoy = LLE—’; = 222430k (1.13)

KonmnuectBo TO u KP Bcero mapka aBToMOoOuMIICH 3a ITUKIT OMPEACIISIETCS MMyTeM
YMHOXEHHS TTOJTYUYECHHBIX 3HAYCHUI HAa CIIMCOYHOE KOJIMYECTBO MOJABUAKHOIO
cocraBa Ap.
2 Neo=Ngoy An=2430-20=48 600 (1.14)
> Noy=Nyy-Ap=7-20=140 (1.15)



